

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tange sa mašnicom S/M veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0240316

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet čarolije i zavodljivosti dok otkrivete našu jedinstvenu ponudu – prefinjene **čipkaste crne tange sa mašnicom**. Ovaj elegantni komad veša je više od ružnog dodatka; to je otkriće koje osnažuje vašu ženstvenost i unosi dozu samopouzdanja u svaki trenutak. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a s našim tangama nećete samo izgledati primamljivo, već će vas i njihova udobnost pratiti kroz ceo dan.

Napravite korak ka intimnosti sa ovim zavodljivim tangama, koje su pažljivo dizajnirane od poliamida visokog kvaliteta. Ove tange su toliko lagane da ćete imati osećaj kao da nosite veo na koži, pružajući vam ne samo stilski, već i udoban izgled. Elegantna crna čipka s neverovatno izdefinisanim linijama savršeno se uklapa uz vašu figuru, ističući vaše obline na senzualan način.

Diskretno postavljena mašnica na zadnjem delu donosi dašak koketnog šarma, čineći da se nećete odupirati zavodljivim pogledima. Idealne su za sve posebne prilike, bilo da se oblačite ispod odeće ili želite da se osećate posebno u intimnim trenucima. Ništa ne može uporediti s tim osećajem sigurnosti i lepote koju pružaju **čipkaste crne tange sa mašnicom**. Kroz njih, svaka noć može postati posebna, ispunjena strastima i nezaboravnim trenucima.

Dostupne u veličini S/M, ove tange su stvorene da prate svaku liniju vašeg tela, naglašavajući vašu prirodnu lepotu. U svetu gde su svi detalji bitni, ovi čarobni komadi veša postaju ključ za otključavanje vaše unutrašnje senzualnosti.

Uveravamo vas da prava lepota dolazi iznutra, a s našim **čipkastim crnim tangama sa mašnicom**, vaša unutrašnja lepota će blistati poput zvezda na noćnom nebu. Ne propustite priliku da dodate ovaj delikatan komad u svoju kolekciju. Kupite sada i omogućite sebi da vodite ljubav sa svojim samopouzdanjem.

Oslonite se na našu diskretnu dostavu koja garantuje vašu privatnost. Svaka narudžbina bude upakovana s najvećom pažnjom, omogućavajući vam da uživate u svom izboru bez straha od pogleda. Naša online prodavnica je vaš idealan partner u istraživanju sveta igračaka za odrasle, a sa našim **čipkastim crnim tangama sa mašnicom**, otkrijte kako može izgledati ljubav prema sebi. Neka svaka noć bude posebna i prepuna zavodljivosti – zakoračite u svet ranciga i prepustite se strastima koje će vas voditi kroz možda najuzbudljivije trenutke vašeg života.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange sa mašnicom S/M veličine SLC0240316
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340725946
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------